

[设为首页](#) | [加入收藏](#)[站内检索](#)[高级搜索](#)

首 页	新闻焦点	媒体我校	电子校报	视频新闻	图片网站	农城之窗
学校首页	聚焦院处	人物风采	校园广播	专题新闻	专题链接	农城之光

上周排行 +

恒大地产集团向我校捐赠2..	5911
2018年青年教师讲课决..	4233
我校2019年全国研究生..	3285
我校召开学院“十三五”规..	2698
2018年度工生川励志奖..	2653
光荣榜（九）	2617

最近新闻 +

- [组图：2018年度学生表彰大会暨...](#)
- [博覽園被認定為陝西服務業名牌](#)
- [學生表彰大會暨慶祝2019年元旦...](#)
- [我校學生在全球AI挑戰賽中榮獲季...](#)
- [土壤與環境科學高層論壇在我校召開](#)
- [校黨委出台《關於加快建設一流本科...](#)

图片新闻

恒大地产集团向我校捐赠2000万元	阅读数 5911
2018年青年教师讲课比赛决出胜负	阅读数 4233
我校2019年全国研究生招生工作会在我校召开	阅读数 3285
我校召开学院“十三五”规划启动会	阅读数 2698
2018年度工生川励志奖学金颁奖仪式在我校举行	阅读数 2653
2018年度学生表彰大会在我校举行	阅读数 2617

喜报！我校谢寿安教授团队荣获国...



15位科学家为“国重室”出谋划...



恒大地产集团向我校捐赠2000...

我校承办的中国植保学会2018年学术年会在西安开幕

来源：宣传部 植保学院 | 作者：靳军 张艳玲/文 靳军/图 | 发布日期：2018-10-26 | 阅读次数： 2763

10月25日，由中国植物保护学会主办，我校、陕西省植物保护学会（挂靠我校植保学院）、旱区作物逆境生物学国家重点实验室承办的中国植物保护学会2018年学术年会暨植保科技奖颁奖大会在西安开幕。吴普特校长出席开幕式并致辞。



开幕式由中国植保学会副理事长、全国农技推广中心党委书记魏启文主持，中国工程院院士、中国农业科学院副院长、中国植物保护学会名誉理事长吴孔明，中国工程院院士、中国植物保护学会名誉副理事长陈剑平，中国工程院院士、贵州大学校长宋宝安，中国工程院院士、旱区作物逆境生物学国家重点实验室主任康振生，陕西省科协副主席韩开兴以及相关省市农业科学院、植物保护研究所、农业厅（农委）植物保护站和农业高等院校负责人出席开幕式。



吴普特在致辞中介绍了学校的历史、特色和新时期“顶天、立地、国际化”的办学实践，尤其是围绕乡村振兴战略开展的西北乡村调查工作，希望全国植保界专家学者继续关心支持西农的创新发展，并预祝大会取得预期成效。

在25日、26日两天时间里，来自全国31个省、直辖市、自治区的会员代表、植保科技工作者1200余人，以“绿色植保与乡村振兴”为主题进行深入交流。开幕式后，吴孔明院士、陈剑平院士、康振生院士，以及湖南农科院柏连阳教授、浙江大学杜永均研究员、华中师范大学杨光富教授先后作特邀报告。130多位代表

<http://news.nwsuaf.edu.cn/xnxw/85310.htm>

2018/12/31

分别在农业害虫与绿色防控、植物病害与绿色防控、生物防治技术与应用、农药减量增效、农田草害与绿色防控、农用害鼠与绿色防控6个分会场发言，大会将从中评选出20个优秀青年报告奖。



康振生院士接受农林卫视记者采访

会议期间，康振生院士接受农林卫视记者采访，就小麦条锈病绿色防控思想和措施向全国农民朋友作了介绍。

经过80多年的发展，我校形成了植物病理学、农业昆虫与害虫防治学、农药学3个特色鲜明的重点学科，其中小麦条锈菌毒性变异、品种抗病性与防控技术研究长期处于国际领先水平。中国植物保护学会本次学术年会首次在西安召开，也是首次由我校承办。



全国植保科技工作者1200余人参会

编辑：王学锋 终审：徐海

[打印本页](#) [关闭本页](#)

[返回首页](#)

[设为首页](#) | [加入收藏](#) | [关于我们](#) | [版权声明](#) | [站点导航](#) |

西北农林科技大学党委宣传部（新闻中心） - 版权所有 TEL:029-87082869 新闻E-MAIL:641974757@qq.com

陕ICP备05001586号